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Neven Pintarić rođen je u Varaždinu. Nakon završene srednje elektrotehničke škole 

upisao je i završio studij na Fakultetu organizacije i informatike Varaždin, Sveučilište u 

Zagrebu te stekao zvanje diplomirani informatičar (dipl. inf.). Nakon studija na 

Filozofskom fakultetu u Zadru završio je dodatno pedagoško, psihološko, didaktičko i 

metodičko obrazovanje za obavljanje poslova nastavnika, položio je državni ispit te 

stekao zvanje profesora informatike / računalstva. Na Fakultetu elektrotehnike, 

strojarstva i brodogradnje, Sveučilište u Splitu, završio je program stručnog usavršavanja 

Cisco akademije mrežnih tehnologija. Obranio je doktorat na temu „Razvoj i optimizacija 

metapodatkovne sheme za otvorene istraživačke podatke u području arheologije“ na 

Sveučilištu u Zadru. Trenutno radi na Sveučilištu u Zadru kao postdoktorand na Odjelu 

za informacijske znanosti, gdje je uključen u izvođenje kolegija iz područja informacijske 

tehnologije, upravljanja podacima, implementaciji i održavanju informacijskih sustava te 

upravljanju IT projektima te ostale aktivnosti odjela. 

   

 Tijekom proteklog razdoblja radio je na nizu informatičkih projekata iz područja 

poslovne informatike, obrazovanja i znanstveno-istraživačke infrastrukture. Od važnijih 

projekata na kojima je radio možemo istaknuti TAC-Line projekt (Trans-Adriatic 

Communications Line) u sklopu programa EU INTERREG III A, uspostava 

informacijskog sustava visokih učilišta na Sveučilištu u Zadru, razvoj poslovne i 

informacijske infrastrukture Sveučilišta u Zadru, CARNet-ov projekt e-Škole: Uspostava 

sustava razvoja digitalno zrelih škola (pilot-projekt) i razvoj IT sustava za EU-

CONEXUS. Trenutno je uključen u projekte: EU-CONEXUS RFS, DIAMAS te 

Digitalizacija visokog obrazovanja i osiguranje kvalitete pripreme i provedbe projekta „e-

Sveučilišta“. 

 Sudjelovao je na više stručnih i znanstvenih konferencija, s radovima na temu e-

obrazovanja, strateškog upravljanja IT i otvorenih istraživačkih podataka. 
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